



Odgovori na često postavljana pitanja, 06. decembar 2023.

Javni poziv za sprovođenje integralnih projekata proisteklih iz 12 teritorijalnih strategija podržanih kroz program EU PRO Plus

CFP 002-EUPROPLUS-2023

Ovaj dokument služi kao evidencija pojašnjenja koja su pružena zainteresovanim stranama u vezi sa Javnim pozivom CFP002-EUPROPLUS-2023 kao odgovor na njihova pitanja koja su postavljena usmeno, putem telefona i na informativnim sesijama Poziva, kao i sva pojašnjenja koja su pružena u pisanoj formi, kao odgovor na mejlove koji su primljeni preko kanala definisanih Pozivom. U ovom dokumentu sažeti su odgovori na sva postavljena pitanja i napravljen je na engleskom i srpskom jeziku. U slučaju bilo kakvih neslaganja, verzija na srpskom jeziku će se smatrati validnom.

Br.	Pitanje	Odgovor
Q1	Kod nas je Savet za razvoj grada savetodavno telo gradonačelnika, gradonačelnik nije zvanično član Saveta, već Savet ima predsednika. Da li formalno treba "Savet za razvoj urbanog područja" zameniti "Savetom za razvoj lokalne samouprave" i dodati gradonačelnika ili će ovo biti tolerisano (str.12. Javnog poziva "Savet čine gradonačelnik i izabrani članovi...")?	Pozivom je predviđeno da Savet za razvoj urbanog područja može biti zamenjen Savetom za razvoj lokalne samouprave ako Grad formalno odluči da mu poveri poslove u vezi sa teritorijalnom strategijom. U Javnom pozivu je navedena preporuka za članove Saveta uključujući i gradonačelnika kao predsedavajućeg, ali je pravo svake lokalne samouprave-teritorije da definiše sastav Saveta kako želi, i takav sastav će biti prihvaćen od strane Programa.
Q2	Da li grad Valjevo ulazi u Javni poziv za sprovođenje integralnih projekata, i da li bi naša pekara mogla da preda zahtev ove godine?	Ovaj Javni poziv nije namenjen preduzetnicima, mikro i malim preduzećima. Takođe, grad Valjevo ne spada u teritoriju koja je ovim Javnim pozivom obuhvaćena.
Q3	Ko potpisuje Odluku o formiranju tima za sprovođenje granta?	Odluku o formiranju tima za sprovođenje granta potpisuje ovlašćeni predstavnik podnosioca prijave.
Q4	U situaciji da je podnosilac prijave Regionalna razvojna agencija, a određeni radovi se sprovode na teritoriji konkretne LS,	Ne, sva plaćanja se vrše direktno sa namenskog podračuna.

Br.	Pitanje	Odgovor
	da li se alocirani novac prebacuje na račun LS radi plaćanja?	
Q5	Da li je Stručni nadzor trošak "External expertise"?	Da, Stručni nadzor je "External expertise" tip troška i o istom se sprovodi nabavka.
Q6	S obzirom na činjenicu da su budžeti lokalnih samouprava za 2024. god već usvojeni kroz odluke o budžetu za 2024. što se desilo pre uvođenja privremenog organa, a da se kroz projektnu dokumentaciju traži izvod iz budžeta o poziciji gde se vide sredstva našeg učešća da li je moguće da kao garanciju za obezbeđivanje ovih sredstava podnesemo izjavu gradonačelnika/predsednika opštine da će sredstva biti obezbeđena ako projekat bude odobren?	U tom slučaju je moguće podneti izjavu ovlašćenog predstavnika podnosioca projekta kojom se potvrđuje da će sredstva za finansijsko učešće na projektu biti obezbeđena ukoliko projekat bude odobren.
Q7	Da li je moguće aplicirati projektom za rekonstrukciju objekta koji je u vlasništvu Republike Srbije a nalazi se na teritoriji koja je obuhvaćena relevantnom Strategijom?	Moguće je. Potrebno je uspostaviti partnerstvo na projektu sa vlasnikom ili korisnikom objekta, odnosno nadležnom institucijom/ustanovom.
Q8	Da li je moguće kroz jedan projekat prijaviti infrastrukturne radove koji se izvode na različitim objektima u mestima koja su obuhvaćena jednim strateškim projektom? Lokacijski su odvojeni projekti, ali obuhvataju spomenike kulture i graditeljsko nasleđe.	Moguće je, ukoliko su planirani infrastrukturni radovi deo jednog strateškog projekta, uz poštovanje ostalih uslova za učešće na Javnom pozivu.
Q9	Kod kriterijuma koji se odnosi na operativne kapacitete, da li će se računati samo iskustvo podnosioca projekta ili i iskustvo partnera na projektu?	Uzimaće se u obzir relevantno iskustvo podnosioca projekta i projektnih partnera.
Q10	Koji elementi inovativnosti će se uzimati u razmatranje prilikom ocenjivanja?	Sledeći aspekti mogu biti uzeti u razmatranje: da projekat demonstrira dodatnu vrednost i potencijal novog rešenja, da je predložena inovacija relevantna za specifičan teritorijalni kontekst; da predloženo rešenje(a) nije prethodno testirano i primenjeno u Republici Srbiji.
Q11	Da li plate zaposlenih u jedinicama lokalne samouprave koji rade na sprovođenju projekta mogu biti prikazane kao finansijsko učešće aplikanta?	Ne. Svo finansijsko učešće mora biti uplaćeno na namenski podračun projekta. Prikazivanje redovnih plata kao nefinansijsko učešće ne može se tretirati

Br.	Pitanje	Odgovor
		kao finansijsko učešće koje je jedino validno i dozvoljeno učešće po ovom Javnom pozivu.
Q12	Da li aktivnosti koje sprovodi projektni partner treba prikazati u zajedničkom budžetu sa izdvojenim prikazom aktivnosti podnosioca prijave i aktivnosti partnera?	<p>Budžet projekta je jedinstven i potrebno je prikazati sve prihvatljive troškove bez obzira na to ko je zadužen za sprovođenje aktivnosti - podnosilac prijave ili partner. U narativnom opisu budžeta potrebno je navesti ukoliko se trošak odnosi na projektnog partnera. Plaćanja se vrše direktno i isključivo sa namenskog podračuna.</p> <p>U prijavnim formularu u opisu projektnih aktivnosti potrebno je nazančiti ko je odgovoran za sprovođenje aktivnosti.</p>